Montageanleitung - Zwischenboden
Installation instructions - intermediate shelf
Instructions de montage - tablette intérmediaire

Montagefolge

1. Klipsmuttern (2) in der Aufbauschiene
(1) einstecken.

2. Aufbauschienen (1) in gewlnschter
Hohe mit Schrauben (3) und Kipp-
Kafigmuttern (4) am Schrankgestell (5)
fest montieren.

3. Schrauben (6) eindrehen.

4. Zwischenboden (7) einsetzten und
Schrauben (6) festziehen.

Instructions de montage

1. Insérer les écrous-clips (2) dans le rail
latéral (1).

2. Fixer le rail latéral (1) a la hauteur
souhaittée au cadre de la cellule (5) a
I'aide des vis (3) et des écrous-cages
basculants (4).

3. Introduire les vis (6).

4. Installer la tablette intermédiaire (7) et
la fixer a I'aide de vis (6).

Mounting instructions

1. Insert clip nuts (2) in lateral rail (1).

2. Fix the lateral (1) at the required height
at the cabinet frame (5) with bolts (3)
and tipping cage nuts (4).

3. Introduce bolts (6)

4. Install intermediate shelf (7) and fix it
with bolts (6).

Montagefolge

1. Aufbauschienen (1) in gewilnschter
Hohe mit Schrauben (2) und Kipp-
Kéafigmuttern (3) am Schrankgestell
(4) fest montieren.

2. Teleskopschienen (5) an den Hal-
tenasen in die Aufbauschienen (1)
einsetzten.

3. Zwischenboden (6) in Haltenasen der
Teleskopschiene (5) einstecken.

Mounting instructions

1. Fix the lateral rail (1) at the required 1.

height at the cabinet frame (4) with
bolts (2) and tipping cage nuts (3).
2. Indtroduce telescopic rails (5) at the

holding devices into the lateral rails 2.
m.

3. Introduce intermediate shelf (6) into
the holding devices of the lelescopic 3.
rails (5).

Montage Kipp-Kéfigmutter / Mounting of tipping-cage nuts / Montage écrous-clips

5

AS
VTN T (S
b C d

a

Instructions de montage

Fixer le rail latéral (1) hauteur
souhaitée au cadre de la cellule (4) a
I'aide des vis (2) et des écrous-cages
basculants (3).

Introduire les rails télescopiques (5) a
I'aide de cames de support dans les
rails lateraux (1).

Introduire la tablette intermédiaire

(6) dans la came de support du ralil
télescopique (5).




Montageanleitung - Zwischenboden an 19°
Installation instructions - intermediate shelf to 19“
Instructions de montage - tablette intérmediaire sur 19“
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Fest / Fixed / Fixe

Montagefolge

1. Klipsmuttern (2) in gewlnschter
Hohe an Rasterschiene /
Raster-U (1)einstecken

2. Schraube (3) eindrehen

3. Zwischenboden (4) einsetzen

4. Schrauben (3) festziehen

Mounting instructions

1. Insert clip nuts (2) at required height of
the element rail / U-rail (1)

2. Introduce screw (3)

3. Install intermediate shelf (4)

4. Tighten screws (3)

Ausziehbar / Extendable / Coulissante

Montagefolge

1. Teleskopschienen (2) an Rasterschiene /
Raster-U (1)in gewlinschter Hohe
einhangen

2. Zwischenboden (3) in Haltenasen der
Teleskopschiene einstecken

Mounting instructions

1. Mount telescopic rails (2) at required
height of the element rail / U-rail (1)

2. Insert intermediate shelf (3) into the
catches of the telescopic ralil
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Instructions de montage

1. Insérez les écrous-clips (2) a la hauteur
souhaitée de la crémaillere /
crémaillere en U (1)

2. Introduire la vis (3)

3. Installer la tablette intermédiaire (4)

4. Serrer les vis (3)

Instructions de montage

1. Montez les rails télescopiques (2) a la
hauteur souhaitée de la crémaillere /
crémaillere en U (1)

2. Insérer la tablette intermédiaire (3)
dans les crochets-supports du rail
télescopique.
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Zubehor / Accessories / Accessoires :

(1): 2010-7216-01-51 Arretierbolzen = 4x Arretierbolzen + 4x Klipsmutter
(1):2010-7216-01-51 locking bolt = 4x locking bolts + 4x clip nuts
(1):2010-7216-01-51 goujon d‘arrét = 4x goujons d'arrét + 4x écrous-clips

(2): 2070-9056-02-04 Frontplattengriff = 2x Griffe + 4x Befestigungsschrauben
(2): 2070-9056-02-04 front panel handle = 2x handles + 4x attachment screws
(2): 2070-9056-02-04 poignée de face avant = 2x poignées + 4x vis de fixation

Hilfsmittel / Tool / Outil :

2070-0003-50-00 Montagewerkzeug flr Klipsmuttern
2070-0003-50-00 mounting tool for clip nuts
2070-0003-50-00 outil de montage pour écrous-clips
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